
УКРАЇНА -
ЄБРР

Перший віце-прем'єр-міністр  
України Андрій Клюєв та 
віце-президент ЄБРР Хорст 
Райхенбах домовилися 
активізувати збір коштів на 
добудову всіх об’єктів 
на ЧАЕС, повідомляє 
прес-служба МНС

Активізувати зусилля зі збору до
даткових коштів до Чорнобильського 
фонду "Укриття" та Рахунку ядерної 
безпеки днями домовилися Перший 
віце-прем'єр-міністр України Андрій 
Клюєв та віце-президент Є Б Р Р  
Хорст Райхенбах на засіданні Спіль
ного комітету "Україна -  ЄБРР".

Сторони дійшли згоди підготувати 
та погодити спільний план дій щодо 
прискорення вирішення чорно
бильських проблем. Андрій Клюєв та 
Хорст Райхенбах домовилися, що 
Уряд України затвердить чіткі графі
ки реалізації всіх проектів на ЧАЕС, 
які будуть погоджені з Є Б РР

За словами віце-президента ЄБРР, 
на сьогодні є чіткі оцінки вартості всіх 
проектів. Хорст Райхенбах висловив 
упевненість, що вони будуть затвер
джені на Асамблеї донорів у якості ос
нови для подальшого збору коштів.

Андрій Клюєв нагадав, що Прези
дент України об'явив 2011-й роком ви
рішення чорнобильських проблем. За 
його словами, Віктор Янукович домо
вився з Генеральним секретарем ООН 
Пан Гі Муном про проведення в Укра
їні в квітні наступного року міжнарод
ної конференції, яку буде присвячено 
25-им роковинам трагедії на ЧАЕС. Як 
відомо, глава ООН заявив, що має на
мір бути в Україні і взяти участь у цьо
му важливому заході. "За нашою ін
формацією, на запрошення Президен
та України також відгукнулися багато 
світових лідерів. Ми з Вами повинні 
дуже серйозно попрацювати як парт
нери -  активізувати спорудження но
вого безпечного конфайнменту (Н БК ) 
та прискорити роботи з будівництва 
заводів по переробці твердих та рідких 
радіоактивних відходів, а також схови
ща відпрацьованого ядерного палива 
(СВЯП-2)", -  зазначив перший за
ступник глави Уряду України.

За словами Хорста Райхенбаха, кра
їни G7 та Євросоюз готові до прове
дення конференції, яку Україна пропо
нує провести в квітні 2011 року. Віце- 
президент Є БРР висловив надію, що 
Росія займе більш активну позицію у 
виділенні коштів на вирішення чорно
бильських проблем, а також -  що зу
силля з пошуку нових донорів прине
суть добрі результати. Першим важли
вим кроком буде зустріч між групою 
представників країн G8 та України, 
яка відбудеться в другій половині жов
тня, зазначив Хорст Райхенбах.



УКРАЇНА - ЄБРР
(Закінчення. Початок на стор.1)

Перший віце-прем 'єр-міністр Ук
раїни, у свою чергу, повідомив, що всі 
проблеми фінансування з державного 
бюджету України проектів на Чорно
бильській АЕС будуть вирішені. З 
іншого боку, Україна та Є Б Р Р  повин
ні активно попрацювати з донорами, 
щоб закрити той дефіцит бюджету, 
який склався на даний момент, заявив 
Андрій Клюєв.

Хорст Райхенбах повідомив про 
контакти Є Б Р Р  з керівництвом Ф ран
ції та висловив сподівання, що голову
вання цієї країни з 1 січня 2011 року у 
G8 позитивно вплине на процес збору

коштів. За словами Андрія Клюєва, 
дана тема має обговорюватися під час 
візиту Президента України до Франції 
сьомого жовтня.

Ми перебуваємо зараз на вирі
шальному етапі -  до квітня маємо 
можливість вирішити декілька клю
чових питань, заявив віце-президент 
ЄБРР. Він висловив упевненість, що 
найближчим часом можна буде укла
сти основний контракт із фірмою 
H oltec In te rn a tio n a l (будівництво 
СВЯП-2), а також, що СП "Новарка" 
подасть якісний ліцензійний пакет 
(пакет проектної документації по бу
дівництву Н БК ). "Якщо вони дотри
маються тих термінів, які ми з ними

погодили, є надія, що задовго до кон
ференції донорів у квітні цей ліцензій
ний пакет буде затверджений відповід
ними державними органами України, 
заявив Хорст Райхенбах. Ліцензійний 
пакет № 5 передбачає проекти основ
них фундаментів нового безпечного 
конфайнменту, основної споруди НБК, 
системи основних кранів.

Віце-президент Є Б Р Р  зазначив, що 
з тих пір, коли нове керівництво укра
їнського уряду стало контролювати 
проекти на ЧАЕС, спостерігається від
чутний прогрес в їх реалізації. "Ваше 
втручання у 2006-2007 роках було ду
же важливе для досягнення тих резуль
татів, які ми маємо сьогодні", -  заявив 
Хорст Райхенбах.

Він висловив подяку співрозмовнику 
за високу оцінку зусиль Європейського 
банку реконструкції та розвитку у вирі
шенні чорнобильських проблем. Віце-

президент Є БРР наголосив, що готов
ність банку працювати над реалізацією 
чорнобильських проектів виходить за 
рамки обов'язків по управлінню донор
ськими фондами. Хорст Райхенбах 
нагадав, що Є БРР виділив на ці проекти 
також кошти із власного прибутку.

На Асамблеї донорів 28. 09. 2010 бу
ла представлена оптимізована оцінка 
вартості реалізації проектів на ЧАЕС -  
приблизно в 1,55 млрд. євро, що потре
бує додаткових внесків країн-донорів 
до Чорнобильського фонду "Укриття", 
близько 550-600 млн. євро. Окрім того, 
дефіцит коштів на Рахунку ядерної 
безпеки на побудову СВЯП-2 стано
вить близько 130-140 млн. євро.

Перший віце-прем'єр-міністр України 
Андрій Клюєв та віце-президент Є БРР 
Хорст Райхенбах є співголовами Спіль
ного комітету "Україна -  Європейський 
банк реконструкції та розвитку".


